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COLEGIUL TEHNIC “ALEXANDRU DOMSA”

STR. TUDOR VLADIMIRESCU, NR. 143

 LOCALITATEA ALBA IULIA

 NR.________/___________________
OLIMPIADA TEHNOLOGIE

CALIFICAREA: TEHNICIAN ÎN PRELUCRAREA LEMNULUI

CLASA: A-XIII-A RUTA PROGFRESIVĂ

FAZA PE ŞCOALĂ, IANUARIE 2010
PROBA SCRISĂ

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

SU BIECTUL I                      25 p

Încercuiţi răspunsul corect: 

1. Fluxul tehnologic al unui produs de mobilier presupune:
a) enumerarea tuturor operaţiilor tehnologice şi a utilajelor folosite la realizarea produsului
b) enumerarea numai a operaţiilor tehnologice
c) enumerarea numai a utilajelor folosite
d) organizarea locurilor de muncă
e) descrierea părţilor componente ale produsului
2. Scopul funcţional al unui birou este :
a) depozitarea obiectelor

b) lucru
c) servire
d) etalare

e) odihnă
3. Sculele utilizate la execuţia mecanizată a sculpturilor sunt:
a) freze cu coadă

b) freze deget
c) freze deget şi cu coada
d) burghie

e) capete de frezat
4. Lonjeronul este:

a) complex

b) subansamblu

c) element

d) ansamblu
e) corp
5. Indicele de utilizare a materialului lemnos reprezintă:

a) raportul dintre umiditatea iniţială a meterialului lemnos şi umiditatea finală
b) raportul dintre cantitatea netă de material încorporat în produsul finit şi cantitatea brută folosită la croire
c) raportul dintre cantitatea brută de material lemnos folosită la croire şi cantitatea netă de material încorporat în produsul finit
d) raportul dintre umiditatea finală a materialului lemnos şi cea iniţială
e) nici una din cele de mai sus
SUBIECTUL II       25p

Transcrieţi pe foaia de concurs, litera corespunzătoare fiecărui enunţ şi notaţi în dreptul ei litera A dacă apreciaţi că enunţul este adevărat şi litera F, dacă apreciaţi că enunţul este fals.
1. Frunza de acant face parte din categoria ornamentelor inspirate din domeniul geometric.

2. Ogiva este  ornament specifice stilului gotic.

3. Basorelieful ornamental are grosimea egală cu jumătate din grosimea plăcii pe care e realizat.

4. Cuvântul „kitsch” desemnează surogatul de artă sau de obiect artistic.

5. Dimensiunile de gabarit ale unui produs se referă la dimensiunile finale ale ansamblului.

SUBIECTUL III     40p

1. Să se completeze tabelul de mai jos conform cerinţelor. 
	Nr.crt.
	Figura
	Denumirea ornamentului
	Domeniul de inspiraţie

	1.
	Fig. 1 [image: image1.emf]
	
	

	2.
	Fig. 2 [image: image2.emf]
	
	

	3.
	Fig. 3 [image: image3.emf]
	
	

	4.
	Fig. 4 [image: image4.emf]
	
	


      2. Să se prezinte fluxul tehnologic de realizare a reperului uşă al unui dulap cu două uşi din PAL .

      3.  Să se încadreze următoarele piese de mobilier stilurilor pe care le reprezintă:
[image: image5.emf]                 [image: image6.emf]                             [image: image7.emf]
a).......................                b)...............................                  c)............................ 

[image: image8.emf]
d)……………………………
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BAREM DE CORECTARE ŞI NOTARE

SUBIECTUL I

1.a); 2. b); 3.c); 4.c): 5.b)

Pentru fiecare răspuns corect se acordă 5p. Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia se dau 0p.


TOTAL   25p

SUBIECTUL II

1-F; 2-A; 3-A; 4-A; 5-A
Pentru fiecare răspuns corect se acordă 5p.  Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia se dau 0p.


TOTAL  25p

SUBIECTUL III   40p.
1. 
Fig. 1: frunză de iederă, vegetal

Fig. 2: meandră, geometric

Fig. 3: delfin, animal

Fig. 4: cariatidă, uman

Pentru fiecare răspuns corect se acordă 2p.  Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia se dau 0p.


TOTAL  8p 

2.formatizare la lungime şi lăţime, frezare locaş balamale, frezare locaş mâner, furniruire canturi

Pentru fiecare răspuns corect se acordă 3p.  Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia se dau 0p.


TOTAL  12p 

3. a) gotic ; b) Chippendale; c) Ludovic al VI-lea; d) Biedermeier.
Pentru fiecare răspuns corect se acordă 4p.  Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia se dau 0p.


TOTAL  16p 
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